

PELOTA
Bereikua y Enbil se enfrentan a Lander y Elizegi en busca de la final

J. M. ETXANIZ BILBAO

El frontón de la 'Universidad de la Pelota' de Markina abre de nuevo sus puertas esta tarde (17.00) y anuncia, dentro de la feria de los Cármenes, la segunda de las semifinales del VI Campeonato de Euskadi de cesta-punta que enfrenta a Bereikua y Enbil con Lander y Elizegi en busca de un puesto en la final de mañana domingo.

Julen y Gotzon, los campeones vigentes tiene, un importante compromiso en esta ocasión a partido único. La lucha en los cuadros alegres entre los dos delanteros berritxuarras junto a la confrontación que se producirá en la zaga entre el campeón mundial Adolfo Elizegi y un Gotzon Enbil que pasa por un momento dulce de juego hacen prever una excelente tarde puntista en la célebre Uni.

Master de Biarritz

Resaltar la victoria (35-31) de Lander y Elizegi (Durango) ante los vasco-franceses Mendi e Irastorza (Miami) dentro del Master de Biarritz. El delantero de Berriatua fue el más regular del cuarteto con buenas acciones de Adolfo, que en el Euskal Jai-Alai hace mucho daño con su derecha.

La pareja de Miami juega de nuevo esta noche (22.00) y se mide con el dúo formado por Goikoetxea y Erkiaga (Orlada). En primer lugar Gernika, representado por Beaskoetxea III y Aranburu, se enfrenta a Dantza que pone en liza a los dos Arriaga, Andoni y Jon.

PROGRAMAS

AFICIONADOS

EN PLENTZIA, A LAS 10.30
Larrinaga II e Ibañez-Olasagarraga y García Manzanedo y Castillo contra Aberasturi y L. Aldai
Elejabarrieta y Ormaetxea contra Zubizarreta y Núñez
E. Gaubeka y J. Castillo contra Zarzaga y Larrinaga I
EN MARKINA, A LAS 10.30
Aspiazu II y Aldazabal contra Larrañaga y Aretxabaleta
Alegria y Gárate contra Olabe y Urionabarrenetxea
Aspiazu I y Arriaga-Eli y Gandalaga
Beltza y Zenarruza contra Malax e Isasi
Aizkuri I y II contra Enpan y Urberuaga

PROFESIONALES

EN MARKINA, A LAS 17.00
Armentia y Goya contra Berraondo y Egiguren I
Semifinal Campeonato de Euskadi
Bereikua y Enbil contra Lander y Elizegi
Egiguren II y Barrondo II contra Alberdi y Goitia
EN BIARRITZ, A LAS 22.00
A. Arriaga y J. Arriaga contra Beaskoetxea III y Aranburu
Mendi e Irastorza-Goikoetxea y Erkiaga
MANO

EN LAGUARDIA, A LAS 17.45
Retegui II y Rai-Salaberria y Errasti
Beloki II y Pascual-Arizu y Barriola
EN ARENZANA, A LAS 20.00
Gorostiza y Nalda III contra Minguez y Galarza IV
Alustiza y Patxi Ruiz contra Barberito VI y Errandonea
EN ARRIGORRIAGA, A LAS 17.30
Ogara y Alonso contra Artenetxe y Odriozola
EN VITORIA (ADURZA), A LAS 11.30
Legorburu y Casado contra Monreal II y Bazeta



BUEN COMIENZO. Carlos Sainz al volante de su Ford Focus en Nueva Zelanda. / EFE

Delecour sorprende en el rally de Nueva Zelanda

MOTOR | El piloto de Peugeot lidera la prueba oceánica tras la primera etapa, mientras que Carlos Sainz es cuarto

A. BRIANO

ENVIADO ESPECIAL. AUCKLAND

El piloto francés François Delecour, al volante de su Peugeot, manda en el rally de Nueva Zelanda, con una ventaja de nueve segundos sobre el noruego del equipo Ford, Peter Solberg y con trece segundos sobre el también piloto de la marca francesa Marcus Gronholm. Carlos Sainz es cuarto a poco más de medio minuto del primer clasificado.

Con una temperatura de unos diez grados y suelo seco, los Peugeot sorprendieron en el inicio del rally de Nueva Zelanda, y sobre todo Delecour, a quien no se esperaba como dominador de la prueba. El piloto francés fue el más rápido en tres de las ocho espe-

ciales disputadas en esta primera jornada de competición, mientras que su compañero de equipo, el finlandés Gronholm, que está segundo en el Mundial, fue el más rápido en una. La otra revelación de la jornada fue el joven piloto del equipo Ford, Peter Solberg, que superó a los dos líderes del equipo, McRae y Sainz. El español, en su duelo particular con el escocés, ganó en esta primera jornada, ya que supera al escocés en 29 segundos.

Mal comienzo de Burns

Burns, que abría la pista en la primera etapa, por el momento se halla en octava posición, y fuera de los puntos, e incluso por detrás del Hyundai de Eriksson. El inglés necesita sumar puntos en este

rally para mantener sus aspiraciones mundialistas.

La explicación a esta revolución hay que buscarla en el hecho de que los pilotos que abrieron la pista, Burns y McRae, han limpiado la gravilla de la superficie, lo que ha dejado un terreno más rápido para los pilotos que venían detrás, como era el caso de Gronholm, Sainz o Makinen, y más todavía para Delecour y Solberg. En la segunda etapa, la más larga, con 176 kilómetros, las cosas cambiarán, pero por el momento los Peugeot dominan la prueba.

CLASIFICACIÓN

1. F. Delecour (Peugeot)	1h 16m 36s
2. P. Solberg (Ford)	a 9,7s
3. M. Gronholm (Peugeot)	a 13,2s
4. C. Sainz (Ford)	a 30,1s
5. J. Kankkunen (Subaru)	a 51,9s

PELOTA

Retegui, acompañado de Rai, busca su segundo triunfo frente a Salaberria y Errasti

TINO REY VITORIA

Julián Retegui afronta esta tarde (17.45, Tele 5) en Laguardia el cuarto reto desde su reaparición. El navarro está convencido de ir mejorando poco a poco su juego y el toque de derecha y llevará como zaguero al burgalés Rai. Sus rivales son José Julián Salaberria y Jokin Errasti, una pareja con mucho oficio y que seguro no regalará nada, añade.

El de Erasun solicitó a su empresa un deseo antes de regresar a las canchas, «os pido encarecidamente que de momento no me televiséis ningún partido». Juguó en Mondragón, Irún y Pamplona sin las cámaras de televisión. Sin embargo, para el partido de este sábado en el frontón de la villa amurallada alavesa ha dado el visto bueno para que se ofrezca por Tele 5.

Mucho ha tenido que ver en esta decisión el triunfo que obtuvo el pasado lunes en la Feria de San Fermín. Junto a Patxi Ruiz derrotaron por la mínima (22-21) a Salaberria y Errandonea, después de remontar un tanto (18-21) agónico. No quedó muy satisfecho del desarrollo del encuentro y de su juego aunque admitió que «he tenido mejores sensaciones que el primer día».

Por vez primera en su larga carrera deportiva formará alianza con Rai. «Es un zaguero fuerte y con una derecha rompedora. Cuando agarra la pelota en el círculo hace mucho daño. En defensa, aunque tiene que pulir los defectos de su zurda, aplica muy bien el aire», es la definición que hace Retegui de su compañero.

Las apuestas, como en los tres partidos anteriores que ha disputado, se cantarán a su favor. Todos



Julián Retegui.

coinciden que la clave pasará por la zaga.

Arenzana y Almazán

Hoy se anuncian dos festivales más de mano. En Arenzana (La Rioja) a partir de las 20 horas, Alustiza y Patxi Ruiz se enfrentan a Barberito VI y Errandonea. En partido preliminar, Gorostiza y Nalda III darán réplica a Minguez y Galarza IV. Y en Almazán (Soria) a las 19 horas Atxa y Almazán tienen de contrarios a Haritz y Gastesy.

TENIS

Martínez, en la final del torneo de Getxo

Maria José Martínez, tenista murciana cuarta cabeza de serie, se impuso a la favorita, Lourdes Domínguez, por 4-6, 6-4 y 6-3, y se enfrentará en la final del torneo a Julia Vakulenka. La rusa venció en la semifinal a la española Ortíz.

MOTOCICLISMO

Muere un piloto en el Circuito de Cataluña

El piloto Salvador Farrando falleció ayer tras sufrir un accidente durante los entrenamientos oficiales de las 24 Horas del Circuito de Cataluña. Farrando cayó en una recta y el golpe le produjo un traumatismo craneoencefálico que fue mortal.

FÚTBOL

Oscar, al Espanyol por 6 temporadas

Oscar García firmó con el Espanyol para las próximas seis temporadas con una cláusula de rescisión de 4.000 millones. El club catalán deberá pagar al Valencia por el traspaso 750 millones de pesetas.

MONTAÑISMO

Los Iñurrategi bajan al campo base

Los hermanos Iñurrategi se vieron obligados por la nieve a regresar al Campo Base del G-1, después de que una tormenta de nieve les hiciera pasar la noche en el campo 2.

AUTOMOVILISMO

Coulthard, el más rápido en Austria

David Coulthard, de McLaren, y su compañero Mika Hakkinen fueron los más rápidos en los entrenamientos libres celebrados en el circuito austriaco A1-Ring, donde se disputará, este fin de semana, el Gran Premio de Austria.

RURAL

Autonómico de segalaris

Arribe - Atalio (Navarra) acogerá mañana la cuarta y última eliminatoria del Campeonato de Euskadi de segalaris, que reunirá al guipuzcoano Mikel Aranberri, al alavés Gorka Guareña y al navarro David Mariñelarena.

VELA

'Haezekin' vence en aguas de Getxo

El 'Haezekin' de Oscar Jau regui se impuso en la categoría regata en la segunda etapa de la Regata Costa Vasca. En crucero se impuso el 'Salem' de Martón.